

**17 января 2019 года** прошло обучения для профсоюзного актива Территориальной организации профсоюза ПАО "Ростелеком" Северо-Запад". В обучении приняло участие около 100 человек профактива по «Северо-Западу».

Обучение провел заместитель директора института экономики знаний Санкт-Петербурга, тренер, член Санкт-Петербургского психологического общества **Глазырин Андрей Владимирович** на тему: «Современные подходы к мотивации профсоюзного членства».

Андрей Владимирович раскрыл методы активизации, используемые в работе с персоналом. Приёмы стимулирования и мотивации, применимые в работе профсоюзного лидера. Ключевые мероприятия профсоюзной организации и их формулирование на языке выгод для работников (формирование мотивации). Практикум по разработке системы активизации членов профсоюза.